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ATA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA HIBRIDA DA 1ª 

(PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 17 (DEZESSETE) DE 

AGOSTO DO ANO DE 2021, ESTIVERAM PRESENTES 

VIRTUALMENTE OS SEGUINTES VEREADORES: CARLOS 

ALBERTO, ROMUALDO, CAPITÃO MARTINS. EM PLENÁRIO, 

PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES ALINE 

DO HOSPITAL, PEDRO RODRIGUES, ROBÉRIO SANTOS, LEO 

SALES, IVONALDO LIMA, INSPETOR MORAES, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, PATRIARCA NETO, CRISTIANO, LUCINILDO 

FROTA, MANOEL CORREIA, EDIZIO MOREIRA, JEORGENES 

CASTRO, RAFAEL LACERDA, JÚLIO CESÁR, SILVANA E 

PAULINHO VON PAUMGARTTEN. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA À SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 054, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – DENOMINA DE CENTRO DE 

EDUCAÇÃO INFANTIL CORONEL HUMBERTO BEZERRA, O CENTRO 

INTEGRADO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, 

LOCALIZADO NO BAIRRO JEREISSATI II, NESTE MUNICÍPIO QUE 

INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 055, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – ALTERA A LEI Nº 2.779, DE 28 

DE DEZEMBRO DE 2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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MENSAGEM DE Nº 056, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – 

AUTORIZA O MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, A ADQUIRIR E DOAR 

FARDAMENTO ESCOLAR PARA CRIANÇAS DE ZERO A TRÊS ANOS, 

MATRICULADOS EM CRECHES MANTIDAS POR FUNDAÇÕES OU 

ASSOCIAÇÕES CIVIS, A PARTIR DE TERMO JUNTO À PREFEITURA 

DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 212, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA – CRIA O PROGRAMA 

CENSO DE PESSOAS COM TEA - TRANSTORNO DO ESPECTRO 

AUTISTA E DE SEUS FAMILIARES NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 213, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA – INSTITUI A SEMANA 

MUNICIPAL DO EMPREENDEDORISMO E INOVAÇÕES NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 214, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO SISTEMA ÚNICO DE 

CADASTRO PARA DOAÇÃO DE SOBRAS MATERIAIS DE 

CONSTRUÇÃO ORIUNDOS DE CONSTRUTORAS E OBRAS 

PARTICULARES PARA EDIFICAÇÃO DE MORADIAS PARA A 

POPULAÇÃO CARENTE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO DE Nº 006, DE AUTORIA DO VEREADOR EDIZIO 

MOREIRA DA SILVA – DISPÕE SOBRE A ADOÇÃO DO BRASÃO DE 

MARACANAÚ, SÍMBOLO OFICIAL DO MUNICÍPIO, ACOMPANHADO 

PELA INSCRIÇÃO "CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ", COMO 

LOGOTIPO IDENTIFICADOR DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 177, 
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DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA – 

INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE PATROCÍNIO PARA 

INCENTIVO DA COLETA SELETIVA DO LIXO NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 178, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE 

ESCOLINHAS DE FUTEBOL DE CAMPO E FUTSAL, HANDEBOL DE 

QUADRA E DE AREIA (PRAIA), VÔLEI DE QUADRA E AREIA (PRAIA), 

FUTEVÔLEI E BASQUETE TANTO NO GÊNERO MASCULINO 

QUANTO NO FEMININO DA CIDADE DE MARACANAÚ. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 179, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES – ESTABELECE DIRETRIZES PARA A ADEQUAÇÃO 

DOS LOCAIS NAS INSTITUIÇÕES DE SAÚDE PARA REPOUSO DE 

ENFERMEIROS, TÉCNICOS DE ENFERMAGEM E OBSTETRIZES 

QUE PRESTAM SERVIÇOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 180, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA – DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE UM PROFISSIONAL 

PSIQUIÁTRICO NAS UNIDADES DE ATENÇÃO BÁSICA NO 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 181, DE AUTORIA DO VEREADOR EDIZIO 

MOREIRA DA SILVA – DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO 

PROGRAMA ESCOLA ABERTA NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 182, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

LACERDA – CRIA O PROGRAMA DE PREVENÇÃO, DIAGNÓSTICO E 

TRATAMENTO DA DEPRESSÃO PÓS - PARTO NA REDE PÚBLICA 
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MUNICIPAL DE SAÚDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

REQUERIMENTOS DE Nº 692 AO 706/2021 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: PAULINHO VON PAUMGARTTEN, INSPETOR 

MORAES, JEORGENES CASTRO E SILVA, JOSÉ PATRIARCA, 

PEDRO RODRIGUES DE PAULA, DEMIR PEIXOTO, ROMUALDO 

BEZERRA, CARLOS ALBERTO, EDIZIO MOREIRA, MANOEL 

CORREIA, LÉO SALES, IRMÃO RAIMUNDINHO, RAFAEL LACERDA, 

ROBÉRIO SANTOS, IVONALDO LIMA. O SENHOR PRESIDENTE 

ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. O INSCRITO NO PEQUENO EXPEDIENTE, O 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES CUMPRIMENTOU OS SEUS 

COLEGAS EDIS, A IMPRENSA E A POPULAÇÃO MARACANAUENSE. 

TROUXE PREOCUPAÇÃO SOBRE SITUAÇÕES DOS POSTES 

INCLINADOS E ESCORADOS NOS MUROS DE ALGUNS BAIRROS, 

OS QUAIS TRAZEM RISCO PARA A POPULAÇÃO, SOLICITANDO AO 

SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA RAPHAEL PESSOA A 

SUBSTITUIÇÃO DOS MESMOS. ABORDOU TAMBÉM, SOBRE A 

SITUAÇÃO QUE SE ENCONTRA O ESPAÇO DO CAMPO DA 

FERROVIÁRIA, NO BAIRRO ANTONIO JUSTA, SOLICITANDO A SUA 

REVITALIZAÇÃO E REFORMA JÁ QUE É UM EQUIPAMENTO DE 

LAZER PARA OS JOVENS. EM SEQUÊNCIA RESSALTOU SOBRE A 

NECESSIDADE DE UMA REFORMA NO CEMITÉRIO PITAGUARY, 

UMA ÁREA INDIGENA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS NO 

PEQUENO EXPEDIENTE, PASSAMOS PARA O GRANDE 

EXPEDIENTE. O PRIMEIRO INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE, O 
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VEREADOR JEORGENES CASTRO, ABORDOU SOBRE A SUA 

INDIGNAÇÃO EM RELAÇÃO À FRASE ABSURDA DO MINISTRO DA 

EDUCAÇÃO MILTON RIBEIRO QUE DISSE QUE ALUNOS COM 

DEFICIÊNCIA ATRAPALHAM O APRENDIZADO DOS DEMAIS, ONDE 

O MESMO DEVERIA INCENTIVAR A INCLUSÃO DESSAS CRIANÇAS. 

EM SEQUÊNCIA EXPLANOU SOBRE AS OLIMPÍADAS FAZENDO UM 

COMPARATIVO COM AS PARAOLIMPÍADAS, A QUAL TEVE UM 

RESULTADO MUITO MELHOR E NÃO TEVE O RECONHECIMENTO 

MERECIDO. SALIENTOU TAMBÉM, A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA 

DE QUALIFICAÇÃO AOS PROFISSIONAIS DA ÁREA DA SAÚDE E DA 

EDUCAÇÃO PARA TRABALHAR COM CRIANÇAS E PESSOAS 

PORTADORAS DE DEFICIÊNCIA. O SEGUNDO INSCRITO, O 

VEREADOR LÉO SALES, PARABENIZOU O PREFEITO ROBERTO 

PESSOA PELA CERIMÔNIA REALIZADA NO BAIRRO LUZARDO 

VIANA, ONDE TRÊS GRANDES EMPRESAS FORMALIZARAM O 

INVESTIMENTO EM NOVAS UNIDADES INDÚSTRIAIS EM 

MARACANAÚ, POR MEIO DE PROTOCOLO DE INTENÇÕES: 

SUPERMERCADO COMETA, PANNEMIX E REALPAN. RESSALTOU A 

SUA SATISFAÇÃO COM O PREFEITO ROBERTO PESSOA, POIS 

MOSTROU ESFORÇO PARA A COMPRA DO TERRENO COM 

OBJETIVO DE ATRAIR EMPRESAS PARA OS BAIRROS DA MUCUNÃ 

E AFINS. AGRADECEU AO PREFEITO E AO EX PREFEITO FIRMO 

CAMURÇA POR TER ADERIDO A SUA IDEIA DE 

DESENVOLVIMENTO ECONOMICO SOCIAL CRIANDO ASSIM UM 

NOVO DISTRITO INSDUSTRIAL DA MUCUNÃ, APROVEITOU PARA 

RESSALTAR A COMPETÊNCIA QUE ELES TIVERAM DE TRAZER 

EMPRESAS DE GRANDE PORTE E COM RESPALDO E NÃO 
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EMPRESAS AVENTUREIRAS E CREDENCIADAS. EM APARTE, O 

VEREADOR JEORGENES PABABENIZOU O VEREADOR LEO SALES 

PELO INCENTIVO DE GERAÇÃO DE EMPREGOS, ABORDANDO A 

IMPORTÂNCIA DE TRAZER ESSAS EMPRESAS E INDÚSTRIAS 

PARA O MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. EM SEQUÊNCIA, RESSALTOU 

O BAIRRO ANTONIO JUSTA, ONDE NECESSITA DE ATENÇÃO PARA 

O SEU DESENVOLVIMENTO, JÁ QUE É UMA ÁREA CARENTE. EM 

APARTE, O VEREADOR IRMÃO RAIMUNDINHO PARABENIZOU O 

VEREADOR LEO SALES, PREFEITO ROBERTO PESSOA E O EX 

PREFEITO FIRMO CAMURÇA PELO FEITO. ABORDOU A 

IMPORTÂNCIA DA ASSINATURA DO PROTOCOLO E AS 

VANTAGENS PELAS QUAIS GOZARÃO OS BAIRROS DA MUCUNÃ E 

ADJACÊNCIAS COM TAL AÇÃO, TRAZENDO COMO RESULTADO O 

SEU CRESCIMENTO E REFLETINDO COMO TODO NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ. EM APARTE, O VEREADOR IVONALDO LIMA, 

PARABENIZOU OS PASSOS QUE A GESTÃO MUNICIPAL VEM 

DANDO EM TRAZER ESSAS EMPRESAS PARA GERAR RENDAS E 

EMPREGOS JÁ QUE A TAXA DE DESEMPREGO AINDA É GRANDE 

NESTE MUNICÍPIO, APESAR DE EXISTIR O POLO INDUSTRIAL. ELE 

RESSALTOU TAMBÉM A REGIÃO DO HORTO QUE SERÁ 

BENEFICIADA COM UMA EMPRESA QUE IRÁ GERAR NOVOS 

EMPREGOS. AGRADECEU E PARABENIZOU O ATUAL PREFEITO 

ROBERTO PESSOA E O EX PREFEITO FIRMO CAMURÇA PELAS 

AÇÕES REALIZADAS. EM APARTE, O VEREADOR JÚLIO CESÁR, 

PARABENIZOU O VEREADOR LEO SALES PELAS INFORMAÇÕES, 

MOSTRANDO SATISFAÇÃO PELA GESTÃO QUE O MESMO VEM 

REALIZANDO, TRAZENDO BENEFÍCIOS E OPORTUNIDADES PARA 
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A POPULAÇÃO. ABORDOU TAMBÉM SOBRE A DUPLICAÇÃO DA 

RODOVIA RAIMUNDO PESSOA DE ARAÚJO, JÁ QUE IRÁ FACILITAR 

NO DESLOCAMENTO DA POPULAÇÃO E O DESPERTAR DO 

INTERESSE DE NOVAS EMPRESAS. FINALIZOU PARABENIZANDO 

OS VEREADORES IRMÃO RAIMUNDINHO, RAFAEL LACERDA E 

CARLOS ALBERTO PELA CONQUISTA DE NOVAS OPORTUNIDADES 

EM SEUS RESPECTIVOS BAIRROS. EM APARTE, O VEREADOR 

RAFAEL LACERDA, SALIENTOU SOBRE O NÍVEL DE DESEMPREGO 

DO PAÍS, AFIRMANDO SER O GRANDE PROBLEMA ATUAL. ELE 

DISSE QUE PROMOVER EMPREGOS PARA ESSA REGIÃO FOI UMA 

VITÓRIA, JÁ QUE TRARÁ OPORTUNIDADES PARA OS MORADORES 

QUE SOFREM COM A DIFICULDADE DO DESLOCAMENTO. NÃO 

HAVENDO MAIS INSCRITOS NO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTES, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTOANUNCIA 

O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELOS VEREADORES EDIZIO, MANOEL CORREIA E ALINE DO 

HOSPITAL. SENDO ACATADA, ANUNCIA A ORDEM DO DIA. DEPOIS 

DISSO, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR 

PEIXOTOCOLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 171, DE AUTORIA DO VEREADOR EDIZIO 

MOREIRA DA SILVA – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UMA CLÍNICA 

ESCOLA DO AUTISMO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

172, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA – 

OBRIGA OS HOSPITAIS E PRONTOS SOCORROS PÚBLICOS E 

PRIVADOS A CRIAR UMA SALA DE DESCOMPRESSÃO, PARA SER 

UTILIZADA POR TODOS OS PROFISSIONAIS QUE ESTÃO NO 
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ATENDIMENTO CLÍNICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 173, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

LACERDA – DISPÕE SOBRE OS FUNCIONÁRIOS DA REDE DE 

EDUCAÇÃO, PÚBLICA E PRIVADA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, REALIZAR COMUNICAÇÃO DE MAUS-TRATOS 

SOFRIDOS POR MENORES.PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 174, DE 

AUTORIA DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL – DISPÕE SOBRE 

A INCLUSÃO DE INFORMAÇÃO SOBRE A PREVENÇÃO E COMBATE 

A TODOS OS TIPOS DE VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER, NO 

PORTAL DA PREFEITURA DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 175, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES – DISPÕE SOBRE A 

DIVULGAÇÃO DE FOTOS E/OU INFORMAÇÕES DE CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES QUE ESTÃO DESAPARECIDOS EM SITES E/OU 

REDES SOCIAIS DE ÓRGÃOS PÚBLICOS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 176, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA – DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA INTEGRADO 

DE PRONTUÁRIO ELETRÔNICO NA REDE PÚBLICA DE SAÚDE DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ.TODOS FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O 

PRESIDENTEVEREADOR LEO SALES ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA HIBRIDA 

PARA O DIA 18 (DEZOITO) DE AGOSTO DO CORRENTE ANO. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 
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